

简报

贺兰县第三小学 HELANXIANDISANXIAOXUE

2022年9月9日

精心部署开新局 笃行不怠谋新篇
——贺兰三小“互联网+教研”联盟工作会议

团聚金秋迎新学期，激情飞扬展新华章。为继续完善和深化贺兰三小“互联网+教研”联盟工作，明确三小“互联网+教研”联盟新学期教研工作方向，确保联盟各项工作高效有序开展。9月9日下午，贺兰三小“互联网+教研”联盟工作会议在贺兰三小如期召开。贺兰县教育体育局教研室教研员秦永贵老师、马龙老师、李娟老师、余洋老师、各联盟校校长、教学副校长以及各学科兼职联盟教研员出席本次会议，贺兰三小副校长余玲燕主持了本次会议。

本次会议共四项议程。会议伊始，讨论并通过了《贺兰三小“互联网+教研”联盟章程》《贺兰县第三小学“互联网+教研”联盟工作方案》。随后，余玲燕副校长宣布了贺兰三小“互联网+教研”联盟兼职教研员名单，在座领导为各兼职教研员颁发聘书。盟主学校校长徐建国从思想意识的重视、三个课堂的推进、“5+1”系列活动的落实、联盟教研形式的创新四个方面对三小联盟全体教师提出期望。最后，教研室教研员秦永贵老师从“意义”“责任”“任务”“方法”四个方面对盟主校、盟员校、兼职联盟教研员提出殷切希望，为我们指引了各自努力的方向，也向各联盟校指明了共同发展的目标。

会后，各联盟校校长及各学科兼职联盟教研员相聚一起，就联盟校下一阶段工作进行商议，分享各自观点，并提出了现阶段各校的需求，群策群力共商解决策略。

携手发展求合力，联盟合力共进步。联盟校的组建不仅仅是一种仪式，更是一个团体，一种文化，是合作共赢，共同发展的过程。本次会议明确了新学期重点工作任务，为实现联盟校管理共进、教学共研、资源共享、信息互通、差异互补搭建了有效平台。贺兰三小联盟全体教师将身体力行，笃行致道，臻于至善，以新的精神风貌开新局、出新绩，为贺兰教育高质量发展贡献力量！

(撰稿：周欢 审核：白帆)